

48

16

第三頁  
在  
回  
報

1908. 8. 14.

## 八月六日至十五日的工作情况

②八月六号集中干部到丁楼村搞重兴村工作。首先干部分头下去，深入了解，对友左补课政策接受的如何。补课的是否合理。经了解后，贫农及被斗的地富中农恐慌不摸干部集中的底，这两层的人，就有两种认识，贫农认为没把地都拿云去，或者是拿的慢，被斗的地富中农，认为不该补，或给咱的地早。干部集中搞这村的工作。这是两层恐慌的原因。贫农管金兰二口人原有三亩地，土改中分了四亩地，在补课中被斗中农赵长春要回去了。也没通过农会及群众。赵长江四口人原有能耕的九亩地。土改中分了赵长春的二亩地。赵金见地虽物被给赵二亩，在这时被两家都要回去了。被斗中农葛桂生四口人未斗前分了三亩地斗云二十三亩给留了十亩地。现在补到二十三亩地啦。叫农会

裡照數賠償。得到這九種情況後今晚召开的貧農及  
 被斗的地富中農會。在會議上編佈置。被斗戶及貧  
 農組會，是一齊开的。分為兩處开的，被斗戶會上  
 說明補償的政策，為何補償中農。安治地富。安治地  
 富的尺度。及補償中農的尺度後。經過強強。提出要生  
 產資料及農具。貧農組會上說明了安治地富及補償  
 中農。是為了群眾遠大利益的。安治及補償。須用那些  
 東西來補償。須補到什麼程度。而後分組強強散會  
 到了第二天在組干部會上。檢討這兩組上的。优缺点  
 研究工作的進行。干部下去。深入了解。群眾對區兩組  
 的接授。與反映。在了解時。后丁樓村。有和四  
 十零歲的婦女趙陳氏。和三和青年婦女說。昨天晚上  
 人家干部講的尋明白呀。說不叫沒尋分的及  
 沒尋分的拿地。你向管金蘭和趙道江。早就把  
 地給他兩家啦。他那时是想落好米哩。

咱别管他两家的这事情。他没地种怨谁呀。  
 朱院村葛秋生是中农社计，及葛玉明地喜说。  
 反正咱被斗的沾不了光，把地给够咱。葛玉明喜  
 说要都给够咱，穷人还是没地种哩。不是说人有  
 饭吃人，有地种吗。要都给了咱，穷人种谁的地呀  
 晚上接着又开贫农组会，重復政策，讨论管金兰  
 于起长江没有分，就被起长着把地要回的问题。  
 葛秋生四口人未斗前三十三畝地，斗去二十三畝  
 地。现在补到二十三畝地啦。不用再补啦。了解  
 他的坏地几畝。抽粮的问题。  
 经过分组踹踹讨论云。管金兰二口人带的地  
 有~~十~~畝地。起长着二口人四十畝地，每人就合  
 二十畝地。应把这~~四~~畝地拿去给管金兰种。  
 葛秋生四口人已经补到二十三畝地啦。满够他  
 种的。但是他的有几畝~~地~~坏地须叫丁芳周